
ACTA DE SESION ORDINARIA No. 69 

En la Población de Santiago Tangamandapio, Michoacán, siendo las 12:00 doce 
horas, del día 29 de Abril de 2024, reunidos en la Sala de Juntas del Palacio 
Municipal, los integrantes de Cabildo los CC. Nohemí Arroyo Sandoval, Encargada 
de Despacho de la Presidencia Municipal; Tanya Lizeth Campos Alvarado, 
Encargada de Despacho de la Sindicatura Municipal y las Regidoras y Regidores: 
René Guzmán González, José Alfredo Manzo Diego, Leticia Cuevas Jacobo, 
Herminia Santos Diego, Alfredo Victoriano Mora, Guadalupe González González, y 
Jesús Salvador Martínez Oregel, Secretario del H. Ayuntamiento, para llevar a cabo 
la Sexagésima Novena Sesión Ordinaria de Cabildo del H. Ayuntamiento 
Constitucional del Municipio de Tangamandapio Michoacán, en cumplimiento de lo 
dispuesto en el CAPÍTULO VIII, Artículo 35, Fracción I y CAPÍTULO XIV, Artículo 
68, Fracción I y relativos de la Ley Orgánica Municipal, para el Estado Libre y 
Soberano de Michoacán de Ocampo. Haciendo constar que los integrantes de 
Cabildo en su totalidad atendieron un requerimiento vigente conforme marca la Ley, 
estando la mayoría presentes con una ausencia de la Regidora Andrea Celeste 
Torres Lomeli y de acuerdo en continuar con la Sesión a la hora que se indica y 
conforme a la convocatoria doy fe. 

Haciendo uso de la palabra la C. Nohemí Arroyo Sandoval, da la bienvenida a los 
presentes e instruye al Secretario para que de lectura bajo el siguiente 

ORDEN DEL DÍA: 

I.- Lista de asistencia. 
II.- Declaración del quórum legal. 
III.- Aprobación del orden del día. 
IV.- Ratificación del acta anterior. 
V.-- Análisis y en su caso aprobación del Primer Informe Trimestral, correspondiente 
al Ejercicio Fiscal 2024. 
VI.- Análisis y en su caso aprobación a la presentación del Primer Informe trimestral 
del SIAPAST, correspondiente al ejercicio fiscal 2024. 
VII.- Asuntos Generales. 
VIII.- Acuerdos. 
IX.- Clausura de la Sexagésima Novena Sesión Ordinaria. 

I.- A continuación, la Encargada de Despacho de la Presidencia Municipal instruyó 

al Secretario del Ayuntamiento, para que pasara lista de asistencia a fin de 

comprobar, si se cuenta con el Quórum legal para iniciar Sesión, el Secretario hace 

constar que hay la existencia en su mayoría de los integrantes del Cabildo, que 

quedaron consignados en el preámbulo de la presente acta. 

II.- Al estar reunidos en su mayoría los que integran el Cabildo de Tangamandapio, 

la C. Nohemí Arroyo Sandoval, Encargada de Despacho de la Presidencia 

Municipal, declara que hay Quórum, para llevar a cabo la Sesión. 

111.-La aprobación del orden del día es unánime a las 12:05 doce horas con cinco 

minutos. 

A continuación la Encargada de Despacho de la Presidencia Municipal solicitó al 

Secretario, dar seguimiento al Orden del día aprobado, el Secretario informó que el 

primero, segundo y tercer punto, habían sido ya desahogados y procede a leer el 

cuarto punto. 
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IV.- En uso de la palabra el Secretario, se dirige a la Encargada de Despacho de la 
Presidencia Municipal, a la Encargada de Despacho de la Sindicatura Municipal, 
Regidoras y Regidores para ratificar el acta anterior, dando lectura íntegra de la 
misma, estando en total acuerdo todos los integrantes asistentes de Cabildo, 
quedando así desahogado el cuarto punto y ratificada la sesión antes indicada. 

V.- Continuando con el orden del día el Secretario lee el quinto punto: Análisis y en 
su caso aprobación del Primer Informe Trimestral, correspondiente al Ejercicio 
Fiscal 2024., después de leer el punto cede la palabra a la Encargada de Despacho 
de la Presidencia Municipal, quien en uso de la voz instruye al Tesorero para 
exponga el punto ante el Pleno. 

Después de expuesto el punto por el Tesorero Municipal y analizado por el Pleno, 
la Encargada de Despacho de la Presidencia Municipal solicita al Secretario lleve a 
cabo la votación, dando un resultado a favor por mayoría de todos los integrantes 
asistentes de Cabildo, con una abstención de la Regidora Guadalupe González 
González, quedando así aprobado y autorizado el Primer Informe Trimestral, 
correspondiente al Ejercicio Fiscal 2024. 

VI.- Una vez desahogado el punto anterior el Secretario lee el sexto punto: Análisis 
y en su caso aprobación a la presentación del Primer Informe trimestral del 
SIAPAST, correspondiente al ejercicio fiscal 2024., después de leer el punto cede 
la palabra a la Encargada de Despacho de la Presidencia Municipal quien en uso 
de la voz, solicita al Director del Organismo del SIAPAST para que exponga ante 
los integrantes de Cabildo, el punto antes mencionado. 

Después de expuesto el punto por el Director del Organismo del SIAPAST 1 
Encargada de Despacho de la Presidencia Municipal solicita al Secretario lleve 
cabo la votación, dando un resultado a favor por unanimidad de todos los, 
integrantes asistentes de Cabildo, quedando así aprobado y autorizado el Primer' 
Informe trimestral del SIAPAST, correspondiente al ejercicio fiscal 2024. 

VII.- A continuación el Secretario lee el séptimo punto: Asuntos Generarles, después 
de leído el punto, el Secretario cede la palabra a la Encargada de Despacho de la 
Presidencia Municipal y a los demás integrantes de cabildo, para si tienen algún 
asunto que agregar. 

El Regidor, José Alfredo Manzo Diego en uso de la voz pide a la Encargada de 
Despacho de la Presidencia Municipal que realice un oficio para la Dependencia de 
CONAGUA, donde se le pida a dicha Dependencia que los descuentos que se le 
realicen al Municipio sean de manera tripartita para el H. Ayuntamiento de 
Tangamandapio y los Consejos Comunales de La Cantera y Tarecuato o bien se le 
asigne la partida económica de ese descuento al Ayuntamiento de Tangamandapio 
en las participaciones que recibe éste mismo. 

VIII.- Acuerdos: 

- Del punto 11, se declara que existe Quórum Legal para llevar a cabo la sesión. 

- Punto III, se aprueba de forma unánime por todos los integrantes asistentes de 

Cabildo, el orden del día. 
- Punto IV, se aprueba y confirma por unanimidad de todos los integrantes 

asistentes de cabildo la ratificación del acta anterior. 
- Punto V, se aprueba y autoriza por mayoría de todos los integrantes asistentes de 

Cabildo, con una abstención de la Regidora Guadalupe González González, el 

Primer Informe Trimestral, correspondiente al Ejercicio Fiscal 2024. 

- Punto VI, se aprueba y autoriza por unanimidad de todos los integrantes asistentes 

de Cabildo el Primer Informe trimestral del SIAPAST, correspondiente al ejercicio 

fiscal 2024. 





- Punto VII, del punto Asuntos Generales, El Regidor, José Alfredo Manzo Diego en 
uso de la voz pide a la Encargada de Despacho de la Presidencia Municipal que 
realice un oficio para la Dependencia de CONAGUA, donde se le pida a dicha 
Dependencia que los descuentos que se le realicen al Municipio sean de manera 
tripartita para el H. Ayuntamiento de Tangamandapio y los Consejos Comunales de 
La Cantera y Tarecuato o bien se le asigne la partida económica de ese descuento 
al Ayuntamiento de Tangamandapio en las participaciones que recibe éste mismo. 

No existiendo otro asunto que tratar, se dio por terminada la presente Sesión, siendo 
las 14:00 catorce horas del día 29 de Abril de 2024, se declara formalmente 
clausurada la Sesión Ordinaria No. 69 de Cabildo, firmando el total de los miembros 
asistentes del Honorable Cabildo, lo que se hace constar para los usos y efectos 
legales correspondientes. Dando fe, el Secretario del H. Ayuntamiento de lo aquí 
acordado.

C. No 
Encargada de Despac dde la 

Presidencia Municipal__ 

Lic. Tanya Lizeth Campos Alvarado 
Encargada de Despacho de la 

Sindicatura Municipal 

Regidores y Regidoras Municipales 

M.C.D. René Guzmán González 

C. Leticia CuevalJacobo 

Ing. Guadalupe drizalez González 
// 

6) U -1 

C. José Alfredo Manzo Diego 

C. Herminia Santos Diego 

Lic. Alfredo Victoriano Mora 

C:JESÚS SALVADOR MARTÍNEZ OREGEL 

Secretario del H. Ayuntamiento 
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OFICIO N23 TM/2024 
Tangamandapio, Michoacán a 25 de Abril del 2024 

H. AYUNTAMIENTO DE TANGAMANDAPIO 
MICHOACÁN 

PRESENTE. 

AT'N: C. JESUS SALVADOR MARTINEZ OREGEL 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 

Quien suscribe P. J. Ricardo Vega Ochoa Tesorero Municipal de la administración 

municipal 2021-2024, por este conducto solicito a este cuerpo colegiado del H. 

Ayuntamiento, el análisis y en su caso la aprobación del siguiente punto: 

1.— ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PRIMER INFORME 
TRIMESTRAL CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2024. 

Sin más por el momento me despido de usted deseándole un excelente día y 
esperando una respuesta positiva. 

ATENTAMENTE 
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(- -P-:-X-RICARDO VEGA OCHOA 
TESORERO MUNICIPAL 

DEL H. AYUNTAMIENTO 2021-2024 
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SIAPAST 

SISTEMA DE AGUA 
POTABLE Y ALCAATAR,ILACO 
DAS TANGAMANDAPIO MICH 

H. CABILDO 

DEL H. AYUNTAMIENTO 2021-2024 

SIAPAST 

OFICIO: 0020/2024 

S. TANGAMANDAPIO MICH., A 26 DE ABRIL DE 2024. 

C. JESÚS SALVADOR MARTÍNEZ OREGEL 

SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 2021-2024 

El que suscribe C. SILVESTRE CORTES CUEVAS, Director del Sistema de Agua Potable 

y Alcantarillado de Santiago Tangamandapio, Michoacán de Ocampo, por medio del 

presente reciba un cordial saludo y a su vez solicito a usted se considere el siguiente punto 

en la próxima sesión de cabildo: 

• Análisis y en su caso aprobación a la presentación del Primer Informe trimestral del 

SIAPAST, correspondiente al ejercicio fiscal 2024. 

Sin más por el momento me despido esperando una respuesta favorable a mi 

petición. 

ATENTAMENTE 

C. SILVESTRE CORTES CUEVAS 

DIRECTOR DEL SISTEMA DEL AGUA POTABLE 

Y ALCANTARILLADO DE SANTIAGO TANGAMANDAPIO 
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